Entrainement 2nde :

N°23 e 25
N2 . 26
N25 e 27
N%26 ittt 28
N%27 ettt 29
N28 ettt 30
N°29 e 31
N30 et 32
N3 e 33
N%32 s 34
N33 s 35
N34 36
N°35 e 37
N%36 ettt e 38
N3 7 s 39
N38 et 40
N30 e e 41
N0 ... i s 42
NPT e 43
NA2 e e 44
NA3 e e 45
NOB4 . 46



N°70 i 72 N°8L.iiiiiiiiiii 83 N°92.ciiiiiiii 94
N7 L i 73 N°82 ittt 84 N3 i 95
N°72 ot 74 N°83 i 85 N°94.iiiiiiii 96
N°73 75 N84 ..ottt 86 N°95. i 97
N°74 oo 76 N85 87 N9t 98
N°75 i 77 N8Bt 88 N°97 i 99
N°76 ittt 78 - 89 N8, 100
N7 7 i 79 N8B 90 N°90. it 101
N°78 e 80 N°8T et 91



n°l

X €] —3; +oof
inégalité(s)

2 20

10 6

10x—6=0
solution

(4+x)(4—x)
développement

D(17; 16)et H(3; —12)
milieu

x €] —11; 12[ N]9; 23]
ensemble

(24)—4 X 27
20

D(2; 2)et E(3; —4)
distance




—17<x <9 x €] —16; —10[ U] —12; 23]
intervalle ensemble
12
i 8 X (=5) — (-9) — (-7
” (=5) — (=9 — (=7)
—10—.10x=0 5 % 15
solution
(x + 8)(x — 8) _
développement GW+ W6 =
B(16; 10)et G(—18; 6) H(0; 0)et D(1; —5)

milieu distance




n°3

x €[2; 11]
inégalité(s)

6+9
10 50

10x+4=0
solution

(x +10)(x — 10)
développement

A(22; 20)et H(14; 7)
milieu

x €] —10; =2[U]—=9; 2[
ensemble

7+ (—8) x 3 + (—12)

29 X 31

A(=3; 4)et E(—4; 5)
distance




n°4

—8<x<11
intervalle

10 24
—_— X —_—
30 30

—4x+2=0
solution

(x+5)(x—5)
développement

D(12; 8)et H(23; 6)
milieu

—13<x<18o0u —5<x< -3
intervalle(s)

107° x 108
(1010)-10

33 X 27

OM +10Q =

G(1; 2)et F(—4; 3)
distance




x € [-19; —2]
inégalité(s)

6 4

3 30

10+7x=0
solution

(—x + 8)2
développement

G(—20; =5)et F(—21; 10)
milieu

x €]22; 271 N]26; +oo
ensemble

(108)~1 x 10~°
10-8

25 x 15

A(5; —=3)et E(—2; —5)
distance




X €]6; +oof
inégalité(s)

5 5

25 20

—8x+10=0
solution

(x + 5)?
développement

G(13; —1)et D(—14; 3)
milieu

x<9et —-5<x
intervalle(s)

67> x 610
(67)°8

11 X9

TK + GT =

C(—4; 5etB(-4; 1)
distance




n°7

x €]12; 17]
inégalité(s)

5
1

=g

—4x —-5=0
solution

(—x —4)?
développement

G(25; 16)et C(—19; —2)
milieu

—20<x<—-16et —18<x <10
intervalle(s)

25 X (28)—6
27

13 X7

D(1; 2)et G(—4; —5)
distance




n°8

10<x<14
intervalle

w| o
X
NN

—4+8x=0
solution

(2 + x)?
développement

G(—16; —15)et B(0; 9)
milieu

-7 <xet7<x<12
intervalle(s)

107 x 10*
(10°)~3

35 x 25

NK + KN =

G(1; 2)et E(5; —3)
distance




x € [=5; 4oof
inégalité(s)

6 38

10 50

4 —4x =0
solution

(—x —4)?
développement

C(25; —8)et G(—6; 10)
milieu

—4<xoul0<x<8
intervalle(s)

102 x (10~1)~5
1010

9x11

—

Ij+]S =

H3; H)et G(-3; —2)
distance




n°10

—2<x<14
intervalle

5+7
10 70

—7—10x =0
solution

(4 + x)?
développement

A(1; 14)et B(—20; —2)
milieu

20<xoul5<x
intervalle(s)

1277 x 126
(127°)7°

132

TA+ ET =

A(=3; 2)et E(—3; 0)
distance




n°11

12<x <18
intervalle

el BN
X
Uil o

10x —10=0
solution

(6+x)(6—x)
développement

F(11; —=7)et H(—15; =7)
milieu

—19<x<18et —2<x <14
intervalle(s)

—3 X (=8) — (=17) + (—25)

19 x 21

D(1; 4)et C(—5; —4)
distance




n°12

x €] —12; 20]
inégalité(s)

6 30
—_— X —_—
18 18

—3x+1=0
solution

2+x)(2—x)
développement

D(—17; 9et F(18; 24)
milieu

23 < x <25et10<x
intervalle(s)

11 — 12 + 7 x (=5)

172 — 232
FA + BF =

D(-=5; 3)et F(1; —2)
distance




n°13

10<x <13
intervalle

81
63

1+2x=0
solution

9+x)(9—x)
développement

H(—18; 20)et B(10; 21)
milieu

x € [—14; 3]U[-10; 9]
ensemble

(1077)~° x 10°
107

192 — 214

H(=2; 0)et E(—4; —1)
distance




n°14

X €] — o0; —24]
inégalité(s)

10 3

7 14

2+6x=0
solution

(x —4)?
développement

E(14; 15)et D(—-10; 7)
milieu

X €] —oo; =2[U] —16; —9]
ensemble

872 x 88
(875)°

6 X 14

WK + UW =

G(4; 0)et H(—5; 0)
distance




n°15

—2<x<9
intervalle

1+7x=0
solution

x+1Dx-1)
développement

E(—=12; —17)et F(17 ; —24)
milieu

x € [—13; 18[ N[=5; 15]
ensemble

(105)=6 x 10°
109

12X 8

B(-5; —1)et E(—4; 0)
distance




n°le6

x €]13; +oof
inégalité(s)

O >
X
W

—94+7x=0
solution

x+9x—-9)
développement

H(—-19; 3)et E(—12; 8)
milieu

x € [13; 29] N[23; +oof
ensemble

—15 + (-8)+ 9 X 3

15X 5

C(4; 2)etG(4; —1)
distance




n°17

x €]20; +oof
inégalité(s)

38 +10
10 30

—5x+3=0
solution

(10 + x)?
développement

F(—6; 14)et A(17; 12)
milieu

x €] —10; =8[N]—9; 4]
ensemble

4 — (+5) x (—6) + (+12)

25% — 15°

GM + ME =

C(4; —1DetD(0; 1)
distance




n°18

x € [—10; —6]
inégalité(s)

3+8
5 35

—8—-10x =0
solution

(—x = 1)
développement

H(25; —10)et A(17; —13)
milieu

x<—200u23< x <26
intervalle(s)

1 x (—8) + 15 + (—18)

192

—

OT +JL =

B(3; —4)et A(0; 4)
distance




n°19

x <4
intervalle

1 10

5 25

—74+10x =0
solution

(1+x)(1—x)
développement

C(17; 12)et B(1; —23)
milieu

—10<xou —2<x
intervalle(s)

10710 x (1073)~¢
10-3

152

DR+ WD =

H(-1; 2)et F(—-2; —4)
distance




n°20

x €] —4; 16]
inégalité(s)

O N

1
9

2x—7=0
solution

(x + 10)?
développement

B(21; 3)et E(18; —20)
milieu

x<18ou —3<x
intervalle(s)

(10725 x 108
101

142

TG + CT =

H(=5; 3)et B(—4; —2)
distance




n°21

x €] —8; 15] x €]21; 29[ U]22; 24]
inégalité(s) ensemble
20 6
— X — 9 — (+11)— 10 x (+1
3¢ %70 (+11) (+1)
8x =3 =0 16 x 24
solution
(—x —7)? _
développement WO + KW =
G(16; 6)et D(—8; —2) B(1; 1)et H(—4; -5)

milieu distance




n°22

X € [25; oo
inégalité(s)

34+4x =0
solution

(10 + x)?
développement

B(4; —24)et G(—6; —14)
milieu

—6<x<7et23< x <26

intervalle(s)

10* x (10~10)*
108

15 X 25

H(-1; —1)et F(0; —2)
distance




n°23

10 < x
intervalle

SRS

3
1

—8—-—6x=0
solution

(—x + 6)2
développement

B(9; —12)et E(22; —25)
milieu

l6<x<17et —15<x <=5
intervalle(s)

22 —8x (+8) — 1

21 x19

HM + MH =

E(—4; 5)etF(4; —1)
distance




n°24

X €]l —2; +oof
inégalité(s)

36
20

—3—-9x=0
solution

(4 — x)?
développement

G(15; 16)et E(—11; 14)
milieu

—6<x<19et15<x <18
intervalle(s)

104 x (106)2
104

19 x 21

EL + MP =

G(—1; —4)et H(2; 0)
distance




n°25

X €] —o0; —21]
inégalité(s)

9><10
8 5

—54+4x=0
solution

(x+8)(x—8)
développement

C(—=11; 25)et F(—13; —16)

milieu

—8<xoul2<x
intervalle(s)

—9 + 9 x 9 — (=24)

34 X 26

VG +FV =

B(3; 0)et E(—-2; —1)
distance




n°26

x €]18; +oof
inégalité(s)

6 3
_x_
10 3

—5—-3x=0
solution

(10 + x)(10 — x)
développement

B(13; —8)et C(14; 25)
milieu

—5<x<19et —16 <x < -10

intervalle(s)

1072 x 10*
(107°)°

6% — 142

G(2; 0)et A(—4; —4)
distance




n°27

x € [13; oo
inégalité(s)

9 3
_X_
4 10

—94+x=0
solution

B+x)(3—x)
développement

H(21; 3)et C(4; —8)
milieu

—14<x<150ul3<x <20
intervalle(s)

15 + (+#3) x (=7) + (+8)

32 X 28

VU + UV =

C(—4; 0)et A(1; —3)
distance




n°28

X € [22; 4oof
inégalité(s)

2 3

10 90

—4x -3 =0
solution

(1—x)?
développement

C(4; 17)et E(—4; —21)
milieu

—-9<x<9o0ul3d<x
intervalle(s)

—19 + (—12) — (-8) x 10

16 X 24

KR + RI =

F(=2; 5etC(4; 5)
distance




n°29

—-15<x < —-12 -7 <xoux<17
intervalle intervalle(s)
7 o 9 10° x 10°
8 6 (10-4)3
7x =3 =0 172 — 232
solution
(x + 3)(x —3) _
développement WV +GeW =
C(—25; —12)et H(-5; —6) D(—1; 3)et B(1; 2)
milieu distance




n°30

x € [-10; 15]
inégalité(s)

2 3

6 24

10x+1=0
solution

x+1Dx-1)
développement

E(—1; 9et F(17; —10)
milieu

12<xou —8<x<7
intervalle(s)

117 x (11°)~7
11-6

12X 8

SW + AW =

G(3; —4)etH(—4; 2)
distance




n°31

x € [-10; —6]
inégalité(s)

42
18

—8x—-8=0
solution

(8 + x)?
développement

H(—-18; —10)et A(—14; 12)
milieu

—9<x<8et —10<x < -3
intervalle(s)

1075 x 1071
(10%)=°

35 x 25

0K + KJ =

B(5; —5)et F(4; 5)
distance




n°32

x €]13; 14] x € [25; +oo[ U[35; +oo]
inégalité(s) ensemble
8 2 (103)~10 x 1010
12 6 10-7
—/+9x =0 31 % 29
solution
(x +10)(x — 10) —
développement S +JM =
D(13; 3)et A(—11; —15) E(—1; 0)et A(=5; 2)

milieu distance




n°33

x €]21; +oof
inégalité(s)

16
72

1+x=0
solution

2+x)(2—x)
développement

D(6; 18)et A(12; 11)
milieu

9<xoub6=<x
intervalle(s)

107° x 1078
(107°)~>

32 X 28

HE + AH =

B(5; Det D(-5; 4)
distance




n°34

—-6<x<4
intervalle

12 3

15 6

1—-7x=0
solution

(10 + x)?
développement

G(—17; 25)et D(—12; =2)

milieu

22< x <24et —7<x<1

intervalle(s)

(1010)° x 104
10-8

112

F(3; —=2)etC(-2; =5)

distance




n°35

0<x<9
intervalle

14
49

4 —-3x=0
solution

(9 —x)?
développement

G(11; 23)et F(—8; 24)
milieu

x €]8; 14[ N]13; 28]
ensemble

(27)2 X 2—2
21

35 x 25

KQ + NK =

C(—2; DetB(-1; —4)
distance




n°36

X €] —o0; —10]
inégalité(s)

2 12

36 6

74+3x=0
solution

(x+6)(x—6)
développement

D(12; —23)et B(-12; —17)

milieu

—3<x<4et?22< x <25
intervalle(s)

1079 x (1073)~7
10-2

13 X7

SEF+FC =

H(1; —1DetE(4; —=2)
distance




n°37

X €]23; +oof
inégalité(s)

1 4

3 27

1—-7x=0
solution

(5 + x)?
développement

A(—21; 5)et B(—2; —8)

milieu

x €] —10; 12[ N]2; 18]
ensemble

107 x (1075)°
10-5

14 X 6

HI +LH =

B(—1; —4)et E(—1; 5)
distance




n°38

4 < x
intervalle

3 6

6 54

—5—-7x=0
solution

2+x)(2—x)
développement

E(—3; 15)et F(0; 18)
milieu

x<8ou —2<x<7
intervalle(s)

52 X (5—9)—3
5-6

17 X 23

AD + 1A =

F(2; 2)et B(—5; —3)
distance




n°39

X €] — oo; —4] x €[2; 18[ N[6; 25]
inégalité(s) ensemble
7 5
— =4+ 0 X (—=10) — (+20) — (-3)
2 4
10 + 9x =0 112
solution
(X + 8)2 W() ﬁ _
développement + -
C(—24; 18)et H(—13; 5) H(G5; d)etC(—1; 2)
milieu distance




n°40

—-12<x<7 x € [—7; 22]U[13; 30]
intervalle ensemble
9 7 10> x 10°
6 36 (102)7
x=3=0 9x11
solution
développement IC+C5=
H(19; —10)et G(25; —8) E(4; DetC(—3; —2)
milieu distance




n°41

x € [-5; 13]
inégalité(s)

10 5

5 10

—24+8x=0
solution

(6+x)(6—x)
développement

B(15; —19)et D(0; —9)

milieu

—25< x <250ul1l7<x<19
intervalle(s)

1078 x 108
(107°)~>

25 x 35

VM + WV =

B(1; 4)et A(1; 5)
distance




n°42

4 < x
intervalle

6 24
—_— X —_—
36 30

8+8x=0
solution

(10 + x)(10 — x)
développement

F(7; 9et C(10; —11)
milieu

x €] —3; +o[ U]7; 9]
ensemble

(77)4 X 75
7-10

177

ST + MV =

F(1; 1)et A(—4; 5)
distance




n°43

—5<x<4
intervalle

16
24

—74+x=0
solution

x+7)(x—7)
développement

H(24; —5)et D(—15; —23)
milieu

x €]—20; =8[N]—=9; +oo]
ensemble

10710 x 1075
(107°)~2

20~

G(4; =5etC(3; —4)
distance




n°44

x € [—3; 0]
inégalité(s)

9+9
5 25

3x+1=0
solution

(—x + 6)2
développement

A(3; 6)et E(7; —1)
milieu

—16<x<5et3<x<15
intervalle(s)

126 x 1275
(128)*

22 %X 18

Uw + OW =

H(0; —=5)et C(1; 5)
distance




n°45

x € [—-9; —3]
inégalité(s)
10 B
25
1+10x=0

solution
(x+7)(x—7)
développement

C(—15; —12)et A(—11; —1)
milieu

x €] —7; 17[ U]16; 20[
ensemble

—11 — (+20)— 7 X 4

192 — 214

B(—1; 4)et D(—4; —2)
distance




n°46

X € [24; 4oo]
inégalité(s)

9 8

8 16

—4x+10=0
solution

B8+ x)(8—x)
développement

E(0; —9)et B(16; 5)
milieu

x €]20; 30[ U]28; +oo
ensemble

9 x5 — (=25)+ (—13)

5% 15

TH + GT =

G(3; 2)et A(-5; 1)
distance




n°47

9<x<15
intervalle

—94+6x=0
solution

(—x + 2)?
développement

D(—=25; —24)et B(6; 11)
milieu

—12<xet24< x <25
intervalle(s)

(1091 x 1073
10—10

28 X 32

RA+EV =

EQ3; 4)et B(—4; 5)
distance




n°48

x €]12; 15]
inégalité(s)

9 11

11 8

10—2x =0
solution

(x + 6)?

développement

H(17; —1)et D(20; —9)

milieu

—2<xet —2<x<8
intervalle(s)

(1074)~2 x 10°
100

28 X 32

TA+ AW =

G(0; 5etB(4; 2)
distance




n°49

X €] —o0; —12]
inégalité(s)

o)) o)
X
= O

3—7x=0
solution

(3 —x)?
développement

E(—=3; —17)et D(—22; 18)
milieu

x €]1; 14[ N]7; 4+oof
ensemble

1076 x (107)5
1010

74 — 132

—

IS + ST =

H(O; —2)et E(5; 1)
distance




n°50

x € [—=12; 4o
inégalité(s)

38 3

11 10

10x —5=0
solution

(x —3)?
développement

B(=22; —2)et G(7; 24)
milieu

7<x<150u6<x<13
intervalle(s)

(1073)10 x 1072
109

23 X 17

A(=3; 3)et D(3; 0)
distance




n°51

X €] —o0; —19]
inégalité(s)

30 6

4 30

6x+8=0
solution

(—x = 1)
développement

H(—11; —=5)et F(—4; 2)

milieu

x €]—17; 7[ U]6; 25]
ensemble

—24 + (+8) x 5 — (=3)

19 x 21

OK + KM =

B(—=2; DetH(2; 4)
distance




n°52

x €]1; 8]
inégalité(s)

vl N
X
Nel ey

7—2x=0
solution

x+1Dx-1)
développement

E(—=3; 9et G(—2; 23)
milieu

x €]23; 29] U]28; +oo]
ensemble

—6 X 10 — (+24) — (=2)

52 — 152
CS + OF =

B(—4; 3)etD(0; 1)
distance




n°53

13<x
intervalle

2—4x =0
solution

(x +1)?
développement

D(—12; —22)et F(—12; —14)
milieu

x<-—-11lou —5<x
intervalle(s)

107 x 108
(10%)~1

5% 15

G(4; 5etC(-5; —5)
distance




n°54

x € [6; 18] 15<xet2<x<17
inégalité(s) intervalle(s)
842 7 — (+9) X (=8) + (=22)
9 72
solution
(X + 3)2 —H> m: _
développement JH + -
C(—=5; —21)et B(—8; 23) H(-=2; 1)et B(—3; 0)
milieu distance




n°55

x € [3; 13] —2<x<150u23 < x <24

inégalité(s) intervalle(s)
48
=0 _ 15 — (=) x 7 + 11
40

—>—6x =0 6 x 14

solution

développement HA+1A =
B(—=12; =5)et F(—7; —21) A(=3; =5)et E(2; —4)

milieu distance




n°56

X € [22; 4oof
inégalité(s)
24
18
—4+2x=0
solution
(—x + 6)?
développement

H(—-8; —23)et C(2; —19)
milieu

O0<x<4et —19<x<6
intervalle(s)

98 X (9—9)10
9—10

142

TA + GC =

B(—1; 5et C(-3; —3)
distance




n°57

x <15
intervalle

6—8x=0
solution

(x —3)?
développement

E(23; 25)et C(24; —20)
milieu

x€]—21; -11]N]—=17; —13]
ensemble

—8 X6 — (—12)+ 12

132 — 77

D(—3; 2)et B(3; —3)
distance




n°58

x € [15; +4oof
inégalité(s)

6 9
_x_
10 9

1—4x =0
solution

(x —7)*
développement

A(24; —11D)et H(—7; 21)
milieu

—14<x<90ul0<x<18
intervalle(s)

41 % 46
(4=%)7

11 X9

RS + MR =

H(1l; —2)etG(3; 2)
distance




n°59

X € [24; 4oo]
inégalité(s)

10 9

2 16

10x—6=0
solution

B8+ x)(8—x)
développement

C(—10; —19)et D(22; —2)

milieu

x € [—30; 5[ N[=5; +oo[
ensemble

6 — 7 x (=2)+ 21

23 X 17

KS + SN =

F(2; 1)et A(3; 4)
distance




n°60

15<x x €]22; 24[ N]23; +oof
intervalle ensemble
10 5
ez —10 — 0 + (-5) x (-3
= %7 (—=5) X (=3)
—-10 - 6x =0 182
solution
développement LD +GL =
G(6; —16)et D(—3; —8) F(=5; 3)et A(1; —5)
milieu distance




n°61

—-1<x<6 —4<x<120ux<5
intervalle intervalle(s)
9 7
ST -2+ (—18)— (-8) x 5
T (—18) — (—8)
5+ 391c =0 172
solution
développement FE+FC =
C(—14; —2)et B(3; 11) G(—2; —2)et A(1; —1)
milieu distance




n°62

x €[12; 19]
inégalité(s)

10+8
7 42

—x+10=0
solution

9+x)(9—x)
développement

B(—10; —15)et G(17 ; —15)

milieu

x €[—1; 10[U[-9; 18]
ensemble

100 x (1071)~7
102

192

UR + KR =

H(0; 4)et B(0; 0)
distance




n°63

x €]4; 16]
inégalité(s)

54
27

10—10x =0
solution

G5+x)(5—x)
développement

F(—4; 4)et C(3; —1)
milieu

—3<x<8et25< x <26
intervalle(s)

10% x (1076)~10
10-1

26 X 34

A(5; —=2)et G(—2; 5)
distance




n°64

x € [20; oo
inégalité(s)

30
36

1—-8x=0
solution

(4+x)(4—x)
développement

G(—24; 6)et C(—7; 5)
milieu

—20<x<0ou —4<x<13
intervalle(s)

7—10 X (71)—7
72

F(=5; —3)et B(—3; 3)
distance




n°65

X €] —9; +oo] x €] —oo; 10[ U]23; 25]
inégalité(s) ensemble
10 5
o 22 — (+7) x (+7) + 23
5 X7 (+7) x (+7)
—x+6=0 292 — 312
solution
développement + N
D(8; 15)et H(—23; 18) EQ3; —2)et G(—4; 5)
milieu distance




n°66

14 <x <19
intervalle

—7x+10=0
solution

(x — 8)?
développement

B(5; 22)et D(—6; —6)

milieu

x €] —3; +oo[ U]0; 26]
ensemble

-7 x 7 + (-13) + (—15)

25 x 35

0] + PG =

A(l; —det C(2; —4)
distance




n°67

X €] — o0; 19]
inégalité(s)

I9x+7 =0
solution

(x +10)(x — 10)
développement

C(—18; —18)et H(0; 20)
milieu

—9<x<-50u —-18<x< -4

intervalle(s)

1010 x (10%)~7
10-3

15% — 252

AS + Q4 =

C(1; 3)etF(2; 0)
distance




n°68

—5<x<2
intervalle

5+10
6 18

4 —-5x=0
solution

x+9x—-9)
développement

G(—20; 8)et B(—1; 0)

milieu

—-6<x<0etl55<x
intervalle(s)

10710 x (10%)~¢
10-5

7 %X 13

Hj +]V =

G(4; 5etC(1; 4)
distance




n°69

X €]23; +oof
inégalité(s)

5 8

4 16

—3x—10=0
solution

(x —7)*
développement

E(6; 0)et A(6; 9)
milieu

—19<x<—-60u —11<x<5
intervalle(s)

6 X (+7) — (+15) + (—14)

162 — 2472
Dj +JD =

H(4; =2)etC(—4; 2)
distance




n°70

1<x<7
intervalle

O &
X
N[ W

—6—2x=0
solution

(7 + x)?
développement

H(=9; 20)et E(—15; —12)
milieu

x €[=5; 18[ U[9; 16]
ensemble

(82)3 X 84-
83

G(—4; —1etH(-3; 5)
distance




n°71

x € [4; 17]
inégalité(s)

5+3
5 35

6—2x=0
solution

(x + 2)?
développement

B(—14; —16)et D(20; 14)
milieu

—18<x<—-20ul6<x<17
intervalle(s)

10710 x (1076)~4
101

18 X 22

B(—3; 5)etF(3; 0)
distance




n°72

x €[9; 18]
inégalité(s)

1 10
___l__

8x—3=0
solution

(4 + x)?
développement

F(5; —22)et H(3; 8)
milieu

x € [—-25; 3[U[-21; 16]
ensemble

—20 + (+#8) x (—9) + (—24)

18 X 22

GW + LW =

A(=3; 3)et F(—2; 2)
distance




n°73

x € [—8; 0]
inégalité(s)

| o
X
N o

10—10x =0
solution

(2 —x)?
développement

D(—13; 0)et B(—19; —17)
milieu

x € [—28; —9]U[-22; 18]
ensemble

773 x (7°)*
78

162

B(—=3; 5)etH(4; 3)
distance




n°74

18 < x
intervalle

6 2
_X_
9 10

1—-3x=0
solution

(x +9)?
développement

A(0; —20)et H(8; —12)
milieu

8<x<130u —18<x
intervalle(s)

17 + 4 x (+2) — (—14)

192

LK + KL =

C(1; 4d)etG(4; —2)
distance




n°75

—17<x<11
intervalle

48
32

9+x=0
solution

(3 —x)?
développement

E(—19; —8)et F(22; 1)
milieu

x€]—5; =3]N]—4; 15]
ensemble

—4 — (+2) X (—8) + (—11)

35 x 25

B(0; —2)et F(—2; 5)
distance




n°76

x €] —19; —3]
inégalité(s)

9><12
5 3

3x+3=0
solution

(8 —x)?
développement

E(11; 4)et A(2; —22)
milieu

x €] —11; 5]U]=5; 13]
ensemble

105 x (107)?
106

21 x19

JD + DB =

B(2; 0)et C(5; 4)
distance




n°77

5<x<15
intervalle

—1—-3x=0
solution

(4+x)(4—x)
développement

F(16; —17)et D(—1; 2)
milieu

4 <x<9ou —17<x <4
intervalle(s)

(1072)76 x 10~5
104

23% — 177

H(1; —=5)etC(4; 0)
distance




n°78

X €]23; +oof
inégalité(s)

10 11
_X_
3 4

—8—-8x=0
solution

x+9x—-9)
développement

H(20; 3)et G(—1; 22)
milieu

18<xet —9<x<8
intervalle(s)

(103)~3 x 10°
10-6

12X 8

WD + 1D =

E(4; 3)et C(1; —=5)
distance




n°79

—2<x<4
intervalle

96
36

x+2=0
solution

(4 + x)?
développement

B(5; 18)et H(—5; 23)
milieu

—5<x<1letx <10
intervalle(s)

(101)73 x 106
105

27 X 33

FP + PU =

H(=5; 2)etC(4; —5)
distance




n°80

x €] —18; —13]
inégalité(s)

1—-7x=0
solution

(1—x)?
développement

G(—20; 5)etD(8; —20)
milieu

x €] —5; 2[ U]1; 24]
ensemble

8+ (+14)+ (+9) x 1

192

TC + CE =

F(3; —2)et A(-5; 1)
distance




n°81

X € [21; oo
inégalité(s)

24 12
—_— X —_—
30 24

3x—7=0
solution

(x+4)(x—4)
développement

B(—15; —17)et D(12; 24)
milieu

100<xou —9<x<13
intervalle(s)

1076 x 1077
(10-6)-10

11 X9

HB3; —4)et A(—1; —2)
distance




n°82

—14 <x <16 x € [—28; 10] U[—3; 4o
intervalle ensemble
8 O 126 x (123)76
10 3 12-6
—0—4x=0 92 — 112
solution
développement ST+ K5 =
A(4; —1Det B(14; 5) D(2; —4)et G(—3; —2)
milieu distance




n°83

X € [23; 4oof
inégalité(s)

4 9
_X_
6 11

9+ 1 =0
solution

B8+ x)(8—x)
développement

B(-21; —1)et E(24; —19)
milieu

x<8ou7<x
intervalle(s)

2% x (27%)°
28

H(—-1; =3)et F(3; 3)
distance




n°84

X €[7; +oo]
inégalité(s)

6
6

4x —8=0
solution

B+x)(3—x)
développement

E(0; 7)et D(0; —16)
milieu

—3<x<0et —19<x <16

intervalle(s)

107* x 107
(107%)¢

31 X 29

OM + GM =

D(4; —4)et G(3; —5)

distance




n°85

x € [-19; —11]
inégalité(s)

48
40

x+1=0
solution

(10 + x)(10 — x)
développement

C(2; —6)et D(—11; 0)
milieu

6<xet —5<x
intervalle(s)

(10°)* x 1072
108

31 X 29

LQ +BL =

H(0; =5)et B(0; —3)
distance




n°86

15<x<17
intervalle

9+5
1 10

6+10x =0
solution

B8+ x)(8—x)
développement

E(—15; 17)et H(11; 17)

milieu

x €[23; 29[ N[29; +oo
ensemble

1079 x 1077
(107)~*

21 x19

SO +US =

B(2; —5et(C(-2; —4)
distance




n°87

X €]25; +oof
inégalité(s)

72
64

—3x—7=0
solution

G5+x)(5—x)
développement

B(11; 7)et C(—-9; 11)
milieu

—14<x<18et —13<x < -7

intervalle(s)

(67)5 X 6—9
62

6% — 142

PF + FT =

E(5; 0)etD(0; —2)

distance




n°88

x € [-18; —12]
inégalité(s)

5x4+5=0
solution

x+7)(x—7)
développement

A(—4; 0)et G(21; 13)
milieu

—-17<x<6etx < -1
intervalle(s)

(4—7)—1 X 46
4-1

22 %X 18

RC+JC =

A(l; et H(-2; 2)
distance




n°89

—16 <x < -15
intervalle

ol N
X
W N

2—9x =0
solution

(1+x)(1—x)
développement

C(—12; 2)et E(—-2; —24)
milieu

14<x<200u —14<x <13

intervalle(s)

1077 x 107
(109)10

25 x 35

WN + VD =

A(=5; —1)et H(0; 5)
distance




n°90

13<x <16
intervalle

6 8
_x_
24 3

—7x+5=0
solution

(x+5)(x—5)
développement

B(24; 23)et F(—=5; —12)
milieu

—12<x<15et —7<x<3
intervalle(s)

112 x (11%)°
11-7

7 %X 13

TR+ RW =

H(—4; —3)et G(0; —4)
distance




n°91

x €]8; 15]
inégalité(s)

I
N
0| =

_|_

3+x=0
solution

(—x —8)*
développement

B(2; 6)et G(—8; —1)
milieu

x €] —10; 18[ U]1; 14[
ensemble

—13 + (-23)+ 3 X 3

34 X 26

WM+ MB =

B(5; —=5)et E(—4; —3)
distance




n°92

13<x
intervalle

—3—-2x=0
solution

(3 + x)?
développement

C(22; —24)et D(—25; 8)
milieu

21 < x <280u —19<x<9
intervalle(s)

8710 x g2
(8°)°

122

CL+ LN =

B(—2; 0)et A(3; 1)
distance




n°93

—20<x <11
intervalle

36
24

10x—6=0
solution

(x — 6)?
développement

D(21; —24)et C(—21; —19)
milieu

—15<x<200u —13<x<1
intervalle(s)

3 X (+2) + (-4 + (-1)

34% — 267

ON + ON =

D(—=2; 5etB(4; —2)
distance




n°94

X €] —6; +oof
inégalité(s)

36 6

— X
36 18

—8—x=0
solution

(—x —8)*
développement

H(=22; —23)et E(8; —23)
milieu

—25< x £-24etl14<x <15
intervalle(s)

—13 — 11 — (+43)x 7

112

C(3; 3)et D(3; —5)
distance




n°95

14 <x <17
intervalle

7+4
3 30

—7x+5=0
solution

x+1Dx-1)
développement

H(2; —10)et G(13; —16)
milieu

x €]1; 13]N]8; 12]
ensemble

(108)2 x 10*
109

112 — 92

Q+1Q =

F(=2; =3)et E(0; 1)
distance




n°96

x €]18; +oof x € [—17; 1[ N[0 ; +oo]
inégalité(s) ensemble
24 _ 125 x (1273)73
28 126
—8x+10=0 25 x 15
solution
(3+x)(3 —x) _
développement DM + MH =
G(23; =2)et D(5; 1) G(=2; —4)et A(—2; 2)
milieu distance




n°97

X €] — o0; 9]
inégalité(s)

3 20
—_— X —_—
12 12

8x—3=0
solution

(—x + 4)?
développement

C(2; 3)et B(—18; 15)
milieu

x €]25; +oo[ U]31; +oof
ensemble

0+ 6+ (=3)x (+8)

17 X 23

TF +JF =

G(2; —1etE(3; —3)
distance




n°98

X €] —12; +oo] —26< x <21let23< x <25
inégalité(s) intervalle(s)
5 12 (79)—7 X 7—6
—_— X —_—
15 30 779
10x—8 =0 312 — 292
solution
développement BV +V5 =
E(16; 16)et H(—2; —6) F(4; 0)etE(—1; 1)
milieu distance




n°99

—-16<x<5 x € [—10; +oo[ N[23; 27]
intervalle ensemble
4 1 (3%)° x 32
3 30 37
—9x - 1=0 112
solution
(5 - x)z — ~—3
développement FV+DF =
A(23; 6)et E(—21; 16) H(5; et A(4; —=5)
milieu distance




